

MINISTÈRE DES TRAVAUX PUBLICS

F. 81 — 1890

Arrêté royal du 13 mars 1981 octroyant une allocation horaire ou un supplément de salaire aux agents de l'Office de la Navigation affectés à des travaux insalubres, incommodes ou pénibles, ou chargés d'exécuter des travaux où ils peuvent éprouver des sentiments d'insécurité, d'appréhension et d'inquiétude. — Errata

Moniteur belge n° 171 du 8 septembre 1981 :

page 11164 :

— au troisième alinéa du préambule du texte français, il y a lieu de lire « ... de l'Office de la Navigation » au lieu de « ... de l'Office de la Navigation »;

— au quatrième alinéa du préambule du texte néerlandais, il y a lieu de lire « ... gegeven op 8 december 1980 » au lieu de « ... eggeven op 8 december 1980 »;

— au sixième alinéa du préambule du texte français, il y a lieu de lire « ... 3, § 1er, tel qu'il a été remplacé... » au lieu de « ... 3, alinéa premier, tel qu'il a été remplacé... »;

— au sixième alinéa du préambule du texte néerlandais, il y a lieu de lire « ... 3, § 1... » au lieu de « ... 3, eerste lid... »;

— à l'article 1er, sixième ligne du texte néerlandais, il y a lieu de lire « ... in die ongeoznde omstandigheden... », au lieu de « ... in die ongeoznde omstandigheden... »;

— à l'article 3, § 1er, première ligne du texte néerlandais, il y a lieu de lire « ... besteed wordt aan de... » au lieu de « ... besteed aan de... ».

— à l'article 3, § 3, quatrième ligne du texte néerlandais, il y a lieu de lire « ... onmiddellijke hogere... » au lieu de « ... onmiddelijk hogere... »;

— à l'article 4, première ligne du texte français, il y a lieu de lire « ... 1er et 2 du présent arrêté... » au lieu de « ... 1er et 2 du présent arrêté... ».

page 11165 :

— à l'article 6, troisième alinéa du texte néerlandais, il y a lieu de lire « ... en 5 hebben uitwerking... » au lieu de « ... en 5 hebben uitwerking... ».

page 11166 :

— à l'annexe 2, n° 1, troisième colonne, il y a lieu de lire « ... ces engins... » au lieu de « ... cen engins... »;

— à l'annexe 2, n° 5, deuxième colonne, il y a lieu de lire « ... de ponton et remplacement... » au lieu de « ... de ponton er replacement... »;

— à l'annexe 2, n° 7, deuxième colonne, a, il y a lieu de lire « ... église de 7,50 m... au lieu de « ... église de 7,50 m... »;

— à l'annexe 2, n° 8, deuxième colonne, il y a lieu de lire « ... pont fixe quand... » au lieu de « ... pont fixe quant... »;

— à l'annexe 2, n° 11, deuxième colonne, il y a lieu de lire « ... église de 7,50 m... au lieu de « ... église de 7,50... »;

— à l'annexe 2, n° 12, troisième colonne, il y a lieu de lire « Les ouvriers exécutant... » au lieu de « Les ouvriers exécutent... ».

page 11169 :

— à l'annexe 2, n° 21, troisième colonne, il y a lieu de lire « ... dit werk effectief... » au lieu de « ... dit werk efectief... ».

MINISTÈRE DE LA SANTÉ PUBLIQUE ET DE LA FAMILLE

F. 81 — 1891

21 SEPTEMBRE 1981

Arrêté royal fixant les règles d'octroi de la promotion médicale

BAUDOIN, Roi des Belges,

A tous, présents et à venir, Salut.

Vu la loi du 23 décembre 1963 sur les hôpitaux, modifiée par la loi du 8 août 1980, notamment l'article 12, § 3, deuxième alinéa;

Vu l'arrêté royal du 14 novembre 1978 fixant les conditions de désignation en qualité d'hôpital ou service hospitalier universitaires;

MINISTERIE VAN OPENBARE WERKEN

N. 81 — 1890

Koninklijk besluit van 13 maart 1981 houdende toekenning van een vaste uurtoelage of een loontoeslag aan de personeelsleden van de « Office de la Navigation » die ongeoznde, hinderlijke of lastige werken moeten uitvoeren of die belast zijn met werken waarbij zij gevoelens van onzekerheid, vrees en onrust ondervinden. — Errata

Belgisch Staatsblad nr. 171 van 8 september 1981 :

bladzijde 11164 :

— in het derde lid van de aanhef van de Franse tekst, lees « ... de l'Office de la Navigation » in plaats van « ... de l'Office de la Navigation »;

— in het vierde lid van de aanhef van de Nederlandse tekst, lees « ... gegeven op 8 december 1980 » in plaats van « ... eggeven op 8 december 1980 »;

— in het zesde lid van de aanhef van de Franse tekst, lees « ... 3, § 1er, tel qu'il a été remplacé... » in plaats van « ... 3, alinéa premier, tel qu'il a été remplacé... »;

— in het zesde lid van de aanhef van de Nederlandse tekst, lees « ... 3, § 1... » in plaats van « ... 3, eerste lid... »;

— in artikel 1, zesde regel van de Nederlandse tekst, lees « ... in die ongeoznde omstandigheden... » in plaats van « ... in die ongeoznde omstandigheden... »;

— in artikel 3, § 1, eerste regel van de Nederlandse tekst, lees « ... besteed wordt aan de... » in plaats van « ... besteed aan de... »;

— in artikel 3, § 3, vierde regel van de Nederlandse tekst, lees « ... onmiddellijke hogere... » in plaats van « ... onmiddelijk hogere... »;

— in artikel 4, eerste regel van de Franse tekst, lees « ... 1er et 2 du présent arrêté... » in plaats van « ... 1er et 2 du présent arrêté... ».

bladzijde 11165 :

— in artikel 6, derde lid van de Nederlandse tekst, lees « ... en 5 hebben uitwerking... » in plaats van « ... en 5 hebben uitwerking... ».

bladzijde 11166 :

— in bijlage 2, nr. 1, derde kolom, lees « ... ces engins... » in plaats van « ... cen engins... »;

— in bijlage 2, nr. 5, tweede kolom, lees « ... de ponton et remplacement... » in plaats van « ... de ponton er replacement... »;

— in bijlage 2, nr. 7, tweede kolom, a, lees « ... aval de 7,50 m... » in plaats van « ... aval de 7,50... »;

— in bijlage 2, nr. 8, tweede kolom, lees « ... pont fixe quand... » in plaats van « ... pont fixe quant... »;

— in bijlage 2, nr. 11, tweede kolom, lees « ... église de 7,50 m... » in plaats van « ... église de 7,50... »;

— in bijlage 2, nr. 12, derde kolom, lees « Les ouvriers exécutant... » in plaats van « Les ouvriers exécutent... ».

bladzijde 11169 :

— in bijlage 2, nr. 21, derde kolom, lees « ... dit werk effectief... » in plaats van « ... dit werk efectief... ».

MINISTERIE VAN VOLKSGEZONDHEID EN VAN HET GEZIN

N. 81 — 1891

21 SEPTEMBER 1981

Koninklijk besluit tot vaststelling van de regels volgens dewelke de medische promotie wordt toegekend

BOUDEWIJN, Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wet van 23 december 1963 op de ziekenhuizen, gewijzigd door de wet van 8 augustus 1980, inzonderheid op artikel 12, § 3, tweede lid;

Gelet op het koninklijk besluit van 14 november 1978 tot vaststelling van de voorwaarden om te worden aangewezen als universitair ziekenhuis of als universitaire ziekenhuisdienst;